Atena Lucana (Sinistro)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

1 Mike Pizza 5a ba.5 3 % %k ke
2  LastanzadiMichelo 5c+ be+.b4 3 2. 8.8.8. *¢
3  Applausi 5b+ 5b/5b+ 2 % %k % e e
4 Burian 5b+ 5b+.9 & 2. 8.8 0 G*e
5 Scirocco 5b Bb.4 3 Yk Kk v
6 Tramontana 4e 4e.b 1 2. 8.8, S 0%¢
7  Maestrale 4e 4eb 1 2 8. 8 PAGAS
8 Fohn 5c 5c.4 3 1. 8.8 8 O%¢
9 Goulottina 5b+ bb+.5 1 % %k ke
10 Ghost 6b Bb.4 4 2.8 6 §% e
11 Civuole lo scannetiello 6a Ba.4 8 2.8, 8. 0 G*s
12 Atuaimmagine e somiglianza 6¢c Bb+.3 2 %k % e e
13 | patroni bc 5c.5 1 2. 8. 8. B Ge
14 Alfonso Benissimamende 6b+ 6b+.2 4 2. 8.8, S 0%¢
15 Eroba vecchia 5c 5¢.5 3 J ¥ ¥k i Ve
16 Balengo, Balenga e Balenghino 5b 5b.5 2 % %k K Ve e
17 Basodi e Badolli 6b+ Bb/Bb+ 6 % %k ke
18 Lasvampirla 5c+ 5c+.4 3 % %k %k Yr
19  Fariniello quaquaraqua Ba 6a.6 5 % %k % e e
20 Micciariello Tc+ N.D. 0

21 'O Mercedesse 5b+ Bb+.5 7 Yk Kk v
22 Terramiall 5b 5b.5 9 2.8 8 0 ke
23 TerramiaL1+L2 5c 5¢.5 7 2. 8.8 S 0%
24 Faccio comunicazione 5b+ 5b+.5 9 %k Yok
25 Erpatacca 6b 6b.8 12 % %k %k Yo e
26 Nontisipuo guardare 5b 5b+.4 3 5cinuna relazione precedente %k %k e e
27 llcinghiale e l'orso 6¢c 6b.7 6 Bb in unarelazione precedente % %k %k Yr
28 Lavipera, lastregaeladolce 6a 6a.7 13 % %k %k vr
29 Ho detto tutto L1 6c+ Bc+.5 5 2. 8.8 S 04
30 Ho detto tutto L1+L2 Ta+ 7a.7 7 7ain unarelazione precedente 2. 8. . SAG¢
31 Unazocainmeno 8a 7c+.5 1 2. 8. 8.8 8¢
32 Erravienti Sconosciuto  N.D. 0 Nome da confermare

33 De cachetor 5b bb.4 3 % %k ke
34 ZiParacadut 6c+ 6c+.3 5 2. 8.8.8 %<
35 ZiSementar 7a 7a.5 4 Bc in una relazione precedente %k Yo e ve
36 Il primo vero Buddha 7b 7b.3 7 % %k %k Yr
37 Laliberauscita 6c+ Bc+.6 3 2. 8.0. 8. 874
38 Il fratello scemo 7c 7c.3 3 Y %k %k Y
39 Toto, Peppino e la malafemmina 8a+ N.D. 0




# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza
40 Pipino 8a+ 8a/8a+ 1 2. 8. 8.8 ¢
41 Cupiusinfabula 5b+ 5b+.4 2 b8 8. $%O%¢
42 Cefalo generoso 6b 6a+.6 2 Ba+in una relazione precedente 2. 8.8 S 0%
43 Unavaligia e due criaturi L1 6c 6c.b 3 % %k K Ve e
44 Una valigia e due criaturi L2 8a N.D. 0

45  Tuvicinamme 7a 7al7a+ 4 7a+in una relazione precedente % %k %k e e
46 lo speriamo che... 7a 6c+.9 2 Bc in una relazione precedente %k %k e e




